

Пристань

№ 10 октябрь 2018

Печатное издание КОГБУСО "Яранский дом-интернат для престарелых и инвалидов"

План мероприятий на ноябрь

01.11.2018

10.00. Музей. Лекция «Развитие образования в уезде»

03.11.2018

10.00. Информационный час «Россия – в единстве наша сила»

06.11.2018

10.00. Час истории. Подведение итогов заочного конкурса «Знаешь ли ты историю России?»

07.11.2018

10.00. Клуб здорового образа жизни «Здравствуй, милый хуторок»

09.11.2018

10.00. Библиотерапия в отд. «Милосердия» А.П. Чехов «Палата № 6»

12.11.2018

10.00. Музыкотерапия. «Жизнь и творчество А.П. Бородина»

13.11.2018

11.00. Познавательный час «Спешите делать добро»

18.11.2018

10.00. Развлекательно- игровая программа «День рождения деда Мороза»

20.11.2018

10.00. «Мир без границ». «Париж. Франция»

21.11.2018

14.00. Танцевальный вечер «Давайте потанцуем»

23.11.2018

10.00. Концерт-чествование матерей

29.11.2018

14.00. Клуб «12 месяцев». «Огонёк души своей»

30.11.2018

14.00. Клуб «Не губи свою душу» «Жизнь будущего века»

Поздравляем

участников IV межрайонного фестиваля ветеранских коллективов «Сердцем молоды»



21 октября в Яранском Доме народного творчества «Сердцем молодые» прошёл фестиваль ветеранских коллективов.

Яранский дом – интернат представил художественной разнообразных номеров самодеятельности начиная от танца и заканчивая вокальными номерами. Танцевальный дуэт А. Чистополова и Н. Гребневой с танцевальной зарисовкой «В лесу прифронтовом» сразу были отмечены зрительскими аплодисментами, а «Песни наших отцов» в исполнении ансамбля «Истоки» заставили окунуться в те далекие военные годы. Дебютировал на районной сцене В. Шепс с песней из репертуара Н. Расторгуева «Там за туманами». Владимир Николаевич покорил зрителей своими вокальными данными, манерой держаться на сцене, артистизмом.

Александр Чистополов в песне «Облепиха» признавался в любви своей возлюбленной, а молодые участницы с танцевальной зарисовкой ему в этом помогли. Дуэт Н. Дулесовой и В. Емелиной исполнили песню «Молодая» из репертуара ансамбля «Сорока».

Благодарим всех участников художественной самодеятельности.



Наша жизнь



День пожилого человека

День пожилого человека - праздник чистый и светлый, праздник наших бабушек и дедушек. Этот праздник напоминает не только обществу, но и родным о том, что рядом живут люди, требующие заботы и внимания. Праздничные мероприятия, приуроченные к этому дню, позволяют ветеранам душевно отдохнуть, пообщаться, преодолеть одиночество. Это день человеческой мудрости, зрелости, душевной щедрости- качеств, которыми наделены люди, имеющие за плечами немалый жизненный путь, пережившие прошедшие войны экономические потрясения.

Яранский дом-интернат не первый год проводит блок мероприятий, посвящённых Дню пожилого человека. встреча с ветеранами работниками, концертно-игровая программа для проживающих, танцевальный «ретро-вечер», все это только лишь для того чтобы люди старшего возраста не чувствовали себя забытыми.

Яркие, веселые и душевные номера артистов порадовали зрителей. Ни один человек на празднике не остался без внимания. Расходились все в приподнятом настроении, с улыбками и шутками. Ведь организаторы мероприятия подарили участникам главное: внимание и хорошее настроение, пожелали неугасающего интереса к жизни, крепкого здоровья на долгие годы, тепла и любви близких людей, счастья и благополучия.

Когда-то один из философов заметил: «Как мало промежутка между временем, когда человек слишком молод и когда он уже слишком стар».

Пусть бережное отношение к людям старшего поколения станет делом не одного торжественного, праздничного дня, а повседневной обязанностью каждого из нас.

«Осенний листопад»

26 сентября в библиотеке Яранского домаинтерната для престарелых и инвалидов собрались именинники сентября. Виновников торжества поздравил с днём рождения зам. директора С.А. Созонов. Библиотекарь Л.М. Зыкова подготовила развлекательную «Осенний листопад». программу Именинники весело отвечали на каверзные вопросы об осени, принимали участие в конкурсах. Наибольший интерес у участников конкурс «Изысканный гурман». Игроки должны были с завязанными глазами на вкус определить все блюда, находящиеся на столе. Самым лучшим гурманом стал Леонид Скворцов, на один балл уступили ему Николай Овсянников и Зинаида Шерстнева. Никого не оставила равнодушной игра «Угадаем все ваши секреты»: участники весело доставали шуточные вопросы из волшебного носка и отвечали на них. Именинники пели любимые песни И весело танцевали. Именинница Надежда Царегородцева сказала: «Я только здесь так весело отмечаю свой день рождения». Завершился праздник в отделении «Милосердие».



Духовная страничка

Казанская икона Пресвятой Божией Матери



К Тебе, о Мать святая, Я, бедный раб грехов, Со скорбью и слезами Пришел под Твой покров.

прот. Николай (Гурьянов) с острова Залит

Даты празднования 8 июля (обретение), 4 ноября (в честь избавления Москвы)

Скорби, искушения, болезни, духовные немощи, страсти, вражьи козни... - все это с особой остротой и глубиной переживается когда стоишь перед образом Богородицы. Матерь Божия своим явлением нас успокаивает и напоминает нам, что мы находимся под Её Покровом и заступничеством, Она как родная мать, утешает нас, чтобы мы не отчаивались. Она нас любит такими, какие мы есть и Она нас не оставит Своей помощью, заступничеством, представительством пред Сыном Своим и - мы знаем - поможет и от бед избавит всех нас, страждущих и притекающих к Её дивному образу.

В Успенском кафедральном соборе в киоте между центральным и левым приделом находится один из старейших списков иконы Божией Матери «Казанская». Долгое время не было известно о времени написания образа. Лишь недавно, при реставрации, когда мастера сняли верхние слои краски, пред ними предстала надпись, свидетельствующая о его происхождении.

«Благословением и усердием Великого Господина Преосвященного Тихона, Митрополита Казанского и Свияжского — сей Пресвятыя Богородицы Образ, именуемый Казанским, поновлен во граде Казани и послан во град Яранск в Соборный храм, в нем же и прежде бывый лета Христова 1706 года, февраля 7.»

Опираясь на эти данные, можно говорить о том, что образ написан в XVII веке, поскольку в начале XVIII века ему потребовалась реставрация («поновление»). Скорее всего святыня, хранящаяся в Успенском соборе, - список с оригинальной казанской иконы Богородицы.

Примечателен факт, что данный образ Божией Матери «Казанская» старше того, что преподнес в подарок Владимиру Путину папа Римский Иоанн Павел II.

Пред иконой Пресвятой Богородицы «Казанская» по средам в Успенском кафедральном соборе, после Божественной литургии, читается акафист.

О чем молятся иконе Казанской Божьей Матери:

При излечении любых телесных недомоганиях, в особенности просят помощи в исцелении от потери зрения, о поддержке в тяжелых жизненных ситуациях, когда для борьбы с невзгодами недостает силы. Путеводительница придет на помощь в принятие правильного решения, уберегает от совершения ошибок и напастей, а также укажет путь к доброй цели. Во многих рассказах описывают появление Святого лика во снах нуждающихся, где Богоматерь говорила, как избежать или исправить последствие беды, что нужно сделать и как лучше не поступать.



30.11 День читателя

Внимание конкурс!

Приглашаем принять участие в заочном конкурсе «Знаешь ли ты историю России?» Конкурс пройдет с 1 ноября по 6 ноября Вопросы можно получить у культ. организатора Виктории Александровны Емелиной.

ВНИМАНИЕ КОНКУРС!

«Подарки для Деда Мороза»

В целях организация активного и полезного досуга и развития интереса к различным направлениям творческой деятельности проводиться с1по15 ноября 2018 года конкурс творчества «Подарки для Деда Мороза». Итоги будут поведены 18 ноября в день рождения Деда Мороза.

В НАШЕМ ДОМЕ ПОСЕЛИЛСЯ ...

Мы открываем новую рубрику «В нашем доме поселился...», в которой будем сообщать о вновь прибывших в наш дом — интернат. В октябре к нам поступили: Ворончихин Николай Викторович, Кирьянов Анатолий Станиславович, Тупицын Леонид Григорьевич, Сорокин Анатолий Алексеевич, Кропачев Юрий Анатольевич, Белоусов Николай Михайлович

Желаем вновь прибывшим, чтобы возраст не являлся помехой для получения от жизни радости, счастья и прекрасного настроения на каждое утро и на целый день!